
Mariscal Sucre, Viernes 29 de Abril del 2016 

ACTA N9008 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL IVIARISCAL 
SUCRE, realizada el Viernes 29 de Abril del 2016. 

Siendo las 11h20 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande SER VOCAL; ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente Orden del Día. ^^^^ 

1 .-LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR ^ S - ^ 

2. - INF0RMES DEL PRESIDENTE 

3. - ORGANIZACIÓN DE FIESTAS DE PARROQUIALIZACION 2016 

4. -VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 11H35 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

!»« Bím RiSAWOO Y POR I L P y l s L O TRABAJA! 
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2S INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos últimos días del mes 
de Abril del año 2016. 

> Se les comunica compañeros vocales que se realizó las gestiones pertinentes y se 
instaló asientos, arreglos de juegos mecánicos en el parque de nuestra parroquia lo 
cual, demando una factura por $3,078.48 más iva menos retenciones con nuestro 
proveedor VILLAPRADO BASURTO JONNY. 

r Se les informa que las carpas que se adquirieron para el centro de terapias debido al 
fuerte aguacero en días posteriores sufrió daños en los soportes (tubos), por ello nos 
comunicamos de inmediato con los proveedores y se comprometieron arreglarlos sin 
costos adicionales. 

Se les comunica que se continúa con el aporte a la ciudadanía brindando la atención 
con Brigadas Médicas, esto se dio en los recintos: La Kariita, Finca Sánchez, América 
Pérez, Los Palmares, Maravillas 1 y 2. 

Se les indica estimados compañeros que nos están elaborando proformas para pintar 
las instalaciones del edificio del GAD PARROQUIAL DE MARISCAL SUCRE, se nos 
dio un bosquejo de que el valor a desembolsar seria alrededor de $5000,00 lo cual 
incluye material más mano de obra. 

Se les comunica compañeros vocales que se realizó una adquisición de 100 sillas 
relax por un valor de $1,256.58 más iva menos retenciones para el centro de terapias 
y rehabilitación física en las instalaciones del GAD PARROQUIAL. 

Se les informa que visite el REGISTRO DE LA PROPIEDAD y verificar el Informe 
sobre la expropiación de terrenos del Sr. Jacinto Quintuña Simbaña y expropiar a la 
brevedad posible. 

Se les comunica compañeros vocales que se realizara un agasajo por el día de las 
madres al grupo q\ie componen el CENTRO DE TERAPIAS Y REHABILITACION 
FISICA para así darte un pequeño pero valioso realce en este día tan especial para 

^ todas ellas. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores 
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3.- ORGANIZACIÓN DE FIESTAS DE PARROQUIALIZACION 2016 

Se les comunica compañeros que también se ha estado gestionando lo que 
respecta a la fiestas de parroquializacion quedando tentativamente los grupos 
invitados en el siguiente orden: 

9 de Julio del 2016 Grupo Madrigal, Dj Copa Cabana, Grupo Wisin& Yandel 
(Ecuatoriano) esto incluye tarima, amplificación, animación, pasarela y pantalla 
gigante. «: ^ 

18 de Julio del 2016 Orquesta Aguilar y Sensación 15. Para lo que es la Sesión 
Solemne atender a los Invitados con una fritada u hornado de cerdo. ..h 

OFICIOS RECIBIDOS 

liiíili 

> La Leda. Lira Plaza PRESIDENTA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SALUD 
solicitó que se le colabore con 100 refrigerios para brindar en un agasajo 
interno por el día de las madres. 

> El Ab. Miguel Romero SINDICO MUNICIPAL solicito que se presente un 
informe sobre la situación actual en la que se encuentra el bien ubicado en el 
Sector La Legía 1 declarado der utilidad pública. ,̂  

> La Sra. Ofelia Romero Aguilera solicito la prestación de 40 sillas del GAD para 
un evento social. 

> Las Leda. Mariana Tigre RECTORA DE LA UNIDAD EDUCATIVA MARISCAL 
S U C R E solicito la donación de canecas de pintura para ser utilizadas en 
mejoras físicas de las aulas donde se educan 1900 estudiantes de nuestra 
jurisdicción 

> Las Leda. Mariana Tigre RECTORA DE LA UNIDAD EDUCATWA MARISCAL 
S U C R E extendió una cordial invitación al EJECUTIVO ai PROGRAMA DE 
CULMINACION DE L O S ESTUDIANTES DE EDUCACION BASICA 
SUPERIOR INTENSIVA. 

Mi ¥ POR EL pyEÜLCI TRABA JAI 
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OFICIOS ENVIADOS 

> Se envió un oficio a la Eco. Denisse Robles ALCALDESA DEL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO en contestación al OFICIO N° GADMM-AJ-ADM-
DR-334-2016-OF de fecha 25 de Abril presentando un informe sobre la 
situación del bien ubicado en el recinto La Legía. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles A L C A L D E S A DEL GAD MUNICIPAL DE 
MILAGRO una ayuda económica de $10.000,00 para solventar los gastos que 
demande las fiestas de parroquializacion a realizarse en el mes de Julio del 
presente año. 

> Se solicitó al Ing. Fernando Mosquera G E R E N T E DEL CNEL MILAGRO la 
baja de ciertos medidores que no generan uso en las instalaciones del patio de 
comidas. 

/ 3*» VARIOS Y RESOLUCIONES 

- > Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno VOCAL DE GAD e indica que se 
gestioné a la brevedad posible la inauguración de las maquinas biosaludables 
ya que la ciudadanía desea hacer uso de las mismas. 

Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno VOCAL DE GAD y solicita la gestión 
para colocar iluminación o reflectores en el área donde se encuentran las 
maquinas biosaludables. 

> Toma la palabra el Ing. Cesar Moran VOCAL DE GAD y solicita que se envíe 
un oficio a la EPCBM para que talen las palmeras que se encuentran en el 
parque y evitar futuros accidentes en los transeúntes. 

RESOLUCION 

Por decisión de los Miembros del Gad resuelven: 

ENVIAR Ulí OFICÍO A LA COOPERATIVA MARIS^CAL S U C R E PARA QUE DONE 
UN TV DE 32 PULGADAS PARA LA REINA 2016 DE LA PARROQUIA. 
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NVIAR UN OFICIO A LA EPCBM SOLICITANDO E L TALAR DE LAS PALMERAS 
YA QUE OBSTRUYEN LAS ILUMINARIAS TENDIENDO A TENER R O S E S CON E L 
CABLEADO E L E C T R I C O 

Siendo las 13h00 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

CSir^_Eedfo Zacarías Castro Monte Ing. Cesar Ernesto Moran Castro 

lER VOCAL IDA VOCAL 
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